ВЕСЬ ЖАР ДУШИ И СЕРДЦА

Никогда, пожалуй, так тор-

торые проявляет Коммунистическая партия к работникам искусства.

жественно не собиралась ститруппа Кировского областного драматического театра имени С. М. Кирова. Еще не ющи выветрился в огромном прекрасном здании запах свежей Зыпираски, еще две недели до официального открытия ССС 101-го (!) сезона, а в театре орд праздник. И какой!

В зрительном зале укреплен огромный транспарант «Вдохновенным творческим трудом ответим на высокую награду Родины!» Вчера здесь состоялся митинг, посвященный награждению театра орденом Трудового Красного Знамени. Награда Родины — это не только высокая оценка творческих достижений коллектива, но свидетельство огромной заботы и пристального внимания, ко-

Открывая митинг, заведующий отделом пропаганды и агитации обкома КПСС П. А. Зыков зачитывает Указ Президнума Верховного Совета СССР о награждении театра орденом Трудового Красного Знамени.

Он подчеркнул, что успех кировского театрального коллектива — в его твердой гражданской позиции, в глубоком понимании актуальных проблем развитого социалистического общества, в крепкой связи с трудовыми коллективами области.

Зачитываются приветственные телеграммы в адрестеатра министра культуры СССР П. Н. Демичева, министра культуры РСФСР Ю. С.

Мелентьева. Участников торжества горячо поздравили представители Кировского горкома партии, обкома ВЛКСМ, областного управления культуры, предприятий и организаций города. Все, кто пришел поздравить именинников, подчеркивали тот факт, что награда кировчанам присуждена в канун великого праздника — 60-летия Октября. Это накладывает особую ответственность на каждого работника театра, призванного отдать все силы, талант художника делу коммунистического воспитания людей. Выступившие с ответным словом актеры и руководители театра заверили, что они в полной мере понимают глубину этой ответственности. Очень хорошо сказал за-

служенный работник культу-

ры РСФСР А. А. Демин, призвавший весь жар души и сердца отдать во имя процветания советского искусства.

Собравшиеся приняли приветственную телеграмму в адрес Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежиева.

После митинга актеры разошлись по репетиционным залам, чтобы с новыми силами продолжить подготовку к самому важному сезону в 100-летней истории театра.

Первый спектакль, который увидят кировчане, — «Ожидание» по пьесе известного советского драматурга А. Арбузова. Постановка очень актуальна в преддверии 60-летия Октябрьской революции, она о преимуществах советского образа жизни. А в самый канун замечатель-

ного юбилея нашей страны состоится премьера спектакля лауреата Государственной премии СССР М. Алексеева «Ивушка неплакучая».
Это драматическая эпопея, охватывающая события с 30-х по 60-е годы.

Да, в том, что Кировский драматический достиг художественной и идейной зрелостн, есть заслуга многих поколений актеров и режиссеров. Нынешнее артистическое поколение своим искусством, коммунистической развило н убежденностью обогатило творчество предшественников. Оно шагает в ногу вместе с великой эпохой, считая главным критерием значимости своей работы ее идеиную направлен-HOCTS.

Ф. ФРИДМАН.